

PRELUNGITOR CU ÎNTRERUPĂTOR BIPOLAR

instrucțiuni de utilizare

UTILIZAREA CONFORMĂ

Distribuitor cu mai multe prize pentru conectarea la rețeaua electrică a echipamentelor de 230 V~, în condiții uscate, în interior.

PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

A se utiliza numai în mediu uscat, în interior.

Conectați echipamentul la prelungitor atunci când este oprit. Nu atingeți distribuitorul sau echipamentul care urmează să fie conectat cu mâinile umede sau ude!

La conectare, respectați sarcina maximă (W) admisibilă indicată pe prelungitor. Nu conectați la prelungitor echipamente cu o putere nominală totală mai mare decât aceasta, deoarece se poate supraîncălzi! Utilizați prelungitorul cu cablul derulat.

DEPOZITARE, CURĂȚARE

Înainte de depozitare și curățare, întrerupeți alimentarea cu energie electrică a prelungitorului cu ajutorul întrerupătorului și apoi prin scoaterea ștecherului din priză. Curățarea se poate efectua cu o cârpă uscată și moale. Nu expuneți contactele electrice la apă! Nu utilizați agenți de curățare. Depozitați-l într-un loc uscat, ferit de lumina soarelui, la o temperatură între -5 °C și 40 °C.

AVERTISMENTE



Pentru utilizare numai în condiții uscate, în interior. Utilizați cablul prelungitorului doar în modul derulat!

Nu atingeți prelungitorul sau echipamentul care urmează să fie conectat cu mâinile ude sau umede.

Pericol de electrocutare! NU continuați utilizarea în caz de deteriorare!

Este interzisă conectarea echipamentelor cu o putere totală mai mare decât sarcina maximă admisă indicată pe distribuitor. Sarcina maximă admisă nu poate fi depășită! (max. W)



Risc de electrocutare! Este interzisă demontarea sau modificarea aparatului sau a accesoriilor sale! În cazul oricărei deteriorări, întrerupeți imediat alimentarea cu energie electrică și consultați un electrician calificat.

ELIMINARE



Echipamentele care devin deșeuri trebuie colectate separat și nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere, deoarece pot conține componente periculoase pentru mediu sau pentru sănătatea umană!

Echipamentele uzate sau devenite deșeu pot fi returnate gratuit la punctul de vânzare sau la orice distribuitor care comercializează echipamente de natură și cu funcții identice. Îl puteți depune și la un punct de colectare specializat în colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice.

În acest fel protejați mediul, sănătatea dumneavoastră și a concetățenilor dumneavoastră.

Dacă aveți întrebări, contactați organizația locală de gestionare a deșeurilor. Ne asumăm sarcinile impuse de legislație producătorului și costurile aferente vor fi suportate de noi. Informații privind gestionarea deșeurilor: www.somogyi.ro.

Producător: Somogyi Elektronik Kft., H – 9027 • Győr, Gesztenyefa út 3. • www.somogyi.hu

Distribuitor, importator: Somogyi Elektronik SRL, Str. Prof. Dr. Gh. Marinescu, Nr. 2, 400337 Cluj-Napoca, județ Cluj • Tel. +40264.406.488 • www.somogyi.ro

